
Manuel de l´utilisateur 
Il est recommandé de lire attentivement la notice  
d’utilisation avant d’utiliser l’appareil. FR

Machine d´impression  
d´art pour ongles



1. Après l´achat 

1. Enlever la tête d’impression, puis veuillez utiliser un coton-tige plusieurs fois pour nettoyer la 
tête, cette étape est importante car elle peut jouer sur la capacité d´impression de la machine.  

2.  Déchirez le film protecteur présent sur  la planche à dessin: 
Note : Ne jamais appuyer sur le tableau central. Ne pas appuyez sur  la tête  avant quand la 
planche à dessin ne soit prête à l´emploi.  
Si cela se produit, veuillez ne pas tirer le tableau central en avant et en arrière. Veuillez appuyer 
sur le bouton du tableau central (ou scratchboard) puis desserrez  légèrement le tableau central 
avec un outil fin et tranchant. 



2. Avant la couleur 

1. Veuillez poser la machine d’impression à plat sur une surface plate ou sur une table ou il vous 
sera facile de l´utiliser sans faire de dégâts. Tirer sur l’aspiration vers l’avant et fixer la machine 
avec la tête au centre de la machine.

2. Après le limage et le nettoyage de l’ongle, veuillez appliquer une couche d’huile (tout vernis à 
ongles est OK, mais le dessin de conception de couleur nécessite un vernis à ongle adapté) ou 
de l’huile brillante pour renforcer le pouvoir colorant de l’ongle, dessinez le motif quand l’huile est 
complètement sèche.

3. Si vous souhaitez faire un dessin multicolore, vous pouvez prendre le tableau d´impression  et 
le tourner vers la prochaine étape. (Tournez dans le sens contraire des aiguilles d´une montre) 
après avoir imprimé la première couche.  L’impression de la première couche (la première couche 
de la conception est “1”, la seconde couche est “2 “et ainsi de suite..).

4. Répétez la deuxième étape.

Remarque: Tandis que vous essayez la conception multicolore, essayez de garder le doigt immo-
bile dans l’alignement de la machine lors de l’opération pour que l´impression soit bien faite, soit 
droite.  

5. Mis à part le dessin de conception de couleur sur les ongles, vous pouvez transférer l’impres-
sion de la conception sur les produits  que vous désirez, comme les ongles,  des tasses, les télé-
phones, etc …. Le fonctionnement est le même: il suffit de retirer la tête d’impression, d’imprimer 
directement la conception sur le produit que vous désirez.

6. Si une mauvaise impression a lieu lors de l’élaboration du dessin sur la surface en plastique des 
articles de valeur tels que les téléphones, vous pouvez légèrement gratter avec l’ongle une fois 
l´impression sèche. Veuillez ne jamais nettoyer la surface avec de l’huile brillante, cela peut nuire 
à la surface plastique. 



7. Après avoir dessiné 6 ou 7 modèles, mettre le bouton comme ci-dessus vers le bas sur les deux 
côtés de la tête, la petite pièce va rebondir (protéger le grattoir avec un doigt dans le cas où il 
rebondit loin) (voir photo 5).
Trempez l’eau de lavage des ongles avec un coton-tige pour le nettoyer et veillez à ce que ce soit 
propre autour de la raclette.
Après cela, mettez le grattoir dans sa fente, vous allez entendre deux petits clics, assurez vous 
que ce soit au ras de la tête, sinon l´impression risque de se disperser partout. (Voir figure 6).

8. La tête d’impression nécessite un nettoyage lorsque les circonstances suivantes apparaissent;
(1) L´impression des dessins de la dernière fois n’a pas été complètement transférée sur vos on-
gles ; 
(2) Vous avez oublié de mettre le grattoir dans l’alignement de la piste ou le grattoir n´était pas 
situé vers le bas.  
(3) Après avoir imprimé une dizaine de dessins (voir photo 7)

3. La coloration des ongles.

1. Fixez la poignée de verrouillage et  mettez votre doigt sur l´endroit prévu à cet effet. Le doigt 
doit être contre la butée.
Le centre de l´impression sera imprimé à l’endroit indiqué par la ligne centrale (voir photo 2). Fait-
es glisser le doigt en arrière pour changer le lieu du motif sur l’ongle. Après avoir choisi l’endroit, 
tournez la poignée de verrouillage dans le sens contraire des aiguilles d´une montre.

2. Mettez la planche à dessin que vous désirez dans la planche à dessin  et mettez le nombre min-
imal (“0”) pour la conception, sans coloration, “1” pour la conception multicolore.
Veuillez enduire  votre vernis à ongles préféré sur la conception fixe (voir la photo 3.), puis pous-
sez la tête vers l’avant  afin de faire  glisser la planche à dessin jusqu’à ce que ca s’arrête com-
plètement et appuyez sur la tête d’impression vers le bas rapidement.  Puis faites glisser la tête en 
arrière jusqu’à ce qu’il s’arrête et appuyez de nouveau sur la tête en bas. 
Le motif est imprimé sur votre ongle (voir photo 4). Veuillez pousser la tête vers le centre de la 
machine.

Remarque: Il faut que la vitesse du dessin en couleur soit rapide, sinon  l´impression ne  peut pas 
être faite.



4. Après la coloration des ongles 

1. Des décorations peuvent être ajoutées. (Ne pas ajouter des poudres lumineuses ou des dia-
mants incrustés sur l´endroit que vous désirez, vous pouvez faire des décorations tels que des 
fleurs pistils, des yeux d´animaux et autres).
En fin de compte, veuillez utiliser une huile  pour protéger l´impression  au cas ou le dessin est 
raclé ou s’efface.

2. Nettoyez le tableau central  et la  planche à dessin avec un coton-tige. (La planche à dessin doit 
être enlevée  pendant le nettoyage dans le cas où la machine est sale.)
3. Afin de prolonger la durée de vie de la machine , fixez bien la butée d’alignement, sortez le grat-
toir  grattez et posez le sur la tête de l´appareil après l´impression. 


